

# 殡仪馆弄丢遗体? 馆长:火化错了!

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端特派抚顺记者李毅报道 10月20日,抚顺市抚顺县殡仪馆工作人员搞混了两具遗体,将一位蔡姓老人的遗体火化后,把骨灰交给了一位王姓逝者的亲属。蔡姓老人的亲属到殡仪馆送别时,没见到老人最后一面……

工作人员打电话叫王姓逝者的亲属送回骨灰,再将王姓逝者的遗体火化后交给他们带走。

面对殡仪馆工作人员拿出的骨灰,蔡姓老人的家属表示无法接受:不但没见到老人最后一面,而且无法确定这就是蔡姓老人的骨灰,“他们弄丢了老人遗体!”

“抚顺县殡仪馆把两具遗体搞混了!”10月20日早8时许,抚顺市民王先生向辽沈晚报爆料,“两位逝者一个姓王,50多岁;另一个姓蔡,80多岁。”

王先生表示两位逝者当天出殡,王姓逝者的遗体先火化,“殡仪馆工作人员把蔡姓老人的遗体火化了,然后把骨灰交给王姓逝者的亲属带



殡仪馆负责人(右一)与家属协商解决中。



抚顺县殡仪馆。 辽沈晚报、聊沈客户端特派抚顺记者 李毅 摄

走。等蔡姓老人的亲属来出殡时,连老人最后一面都没见着。”殡仪馆工作人员打电话让王姓逝者的亲属把骨灰送了回来,“再把王姓逝者火化后交给亲属带走。”

“这事闹的,本来很悲伤很肃穆,结果让人哭笑不得,家属啥心情啊!”

蔡姓逝者的四五位亲属聚在

王先生说,一家拿错了骨灰,另一家无法确定是不是自家老人的骨灰。

接到爆料后,辽沈晚报记者赶到抚顺县殡仪馆,此时王姓逝者的亲属已经离开,工作人员表示因出现纰漏,已向家属退还了火化费用。

蔡姓逝者的四五位亲属聚在

到单间,停尸柜放不进去。”“一个50多岁,一个80多岁,姓也不一样,咋就搞混了呢?”另一位亲属表示,“我们到这里只看到骨灰,无法确定是谁的,连老人最后一面也没看见,他们弄丢了老人遗体!”

中午时分,蔡姓老人的家属离开抚顺县殡仪馆,表示要到民政部门讨说法。

几位殡仪馆工作人员聚在楼下议论着上午发生的事。一位工作人员表示,蔡姓老人的遗体因无法放进停尸柜,改存到单间后手续上发生了涂改,这可能是导致两具遗体火化时弄混的原因。一位工作人员表达了疑惑,“姓王的家属居然没发现问题,不知道为啥,就算孩子岁数小,不敢仔细看,那差着30岁呢,咋就没发现不是自己家人……”

殡仪馆负责人表示,是工作人员先发现遗体搞错的,再电话通知两方家属,并不是其中一方家属先发现搞错了。目前,殡仪馆与另一方家属未能协商解决,警方已经介入。

## 大妈一泡脚就腿肿 专家:部分人群不适合泡脚

沈阳市的刘阿姨今年66岁了,入秋后她经常泡脚养生。不过最近她发现,每次泡脚后似乎都有些腿肿,最近几天尤其明显,于是她赶紧求助医生。辽宁省名中医卢秉久介绍,刘阿姨患有较重的静脉曲张,不适宜用热水长时间泡脚。此外,还有一些人群也不适宜长时间热水泡脚,否则不仅不利于养生,还可能“泡”出危险。

### 糖尿病、心脑血管病患者要“慎”泡

卢秉久介绍,静脉曲张的主要病因是静脉瓣膜功能不全,热水泡脚会使脚部温度升高,脚部温度升高只会增加局部血流量,并不能改变静脉回流的速度,反而可能加重静脉回流负担,导致曲张的静脉进一步扩张,加重下肢充血,使病情加重,很可能把脚越泡越肿。

糖尿病患者容易发生末梢神经病变,此类人群在泡脚时要特别留意水温,因为末梢神经对温度不敏感,正常人感觉很烫的水温他们却感觉不到,所以很容易被烫伤,引发严重后果。心脑血管病患者也应注意水温,以免较高的水温使

血液循环加快,加重心、脑血管的负担。长期低血压的人群也不宜用热水泡脚,因为泡脚时身体的血管会发胀,全身血液会由重要器官流向体表,这将导致心脏、大脑等重要器官缺血缺氧,可加重低血压患者昏厥的危险。

另外,许多人会误认为泡脚能够减轻足癣的症状,但事实并非如此,长时间泡脚反而可能导致细菌感染。对于皮肤已经破溃的伤口,热水泡脚更是雪上加霜,一定要敞开伤口,使其处于干燥通风的环境。

### 泡脚水温过高、时间过长都不对

许多人认为泡脚的水温越热越好,其实不然,水温太高不仅对心脑血管病患者不利,且容易破坏足部皮肤表面的皮脂膜,使角质层干燥,甚至破裂。

还有些人喜欢从水很烫泡到水全凉了,或者有的人不停添加热水,持续泡一两个小时,一直泡到脚发白,这些都是错误的做法。首先,泡脚时间过长,双脚的血管容易过度扩张,人体内血液更多地流向脚部,容易引起心、脑、肾脏等重

要器官供血不足;其次,血液循环加快也会增加心、脑血管负荷,亦引起胸闷、头晕等反应,严重者甚至会发生昏厥。

### 成年人泡脚最佳水温为38℃~43℃

成年人泡脚的最佳水温在38℃~43℃,比人体温度稍高一点即可,老年人和儿童的泡脚最佳水温在35℃~40℃。感受水温不要用手去测量,最好就是用脚去感受。泡脚用木桶为最佳(木桶要注意清洁),泡脚时水通常要淹过踝部,最好再进行适度按摩。

泡脚的最佳时间为20~30分钟,最好不超过45分钟。泡脚后身体微微出汗,便可达到保健效果。饭后1小时内和空腹都不宜泡脚,泡脚的最佳时间是晚上7~9时。

泡脚时在温水中加入几块打扁的生姜,生姜有祛寒解表的作用,而且毒副作用较小。现代医学认为生姜能够刺激毛细血管,改善局部血液循环和新陈代谢,怕冷、容易手脚冰凉的人都可以用生姜泡脚。辽沈晚报、聊沈客户端记者 李文慧

## 火车上骚扰72岁女乘客 酒醒后狂扇自己嘴巴子

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者靳诗宇报道 买瓶酒本想回家喝,可酒瘾上来了,在火车上就喝了半斤,酒后郁闷,在车厢里骚扰女乘客,见谁就要和谁喝酒,不喝就骂人……

昨日,葫芦岛火车站派出所民警朱世权说,该男子酒醒后很后悔,自言自语并狂扇自己嘴巴说“没脸,不让喝酒非得喝”,该男子为自己的行为付出了代价。

几天前的17时10分,葫芦岛火车站派出所执勤民警接到指令,称在当日K429次列车上有人酒后滋事,要求派出所到站台进行交接。接到指令后,派出所组织6名警力将违法嫌疑人白某某(男,无业,1955年1月7日出生,家住吉林省柳河县)传唤至派出所接受调查。

经工作查明,当日,在北京开往通化的K429次列车上,白某某在7号车厢内酒后滋事,无理取闹,骚扰邻铺女性旅客,被乘警当场查获。

原来,白某某几天前去看望在北京工作的儿子,当日在北京站上车准备返程。由于以前喝酒后闹事儿被处理过,因此上车前儿子一再叮嘱不让喝酒,怕喝酒再闹事,他答应好好的。检票进站后,他忍不住酒精诱惑,在站台上偷偷买了一瓶52度的牛栏山二锅头,本想回家喝,可控制不住酒瘾,上

车后就在车厢里开始喝酒,把儿子的话全抛在脑后。喝了大约有半斤后,酒劲儿就上来了,开始耍酒疯,拎着酒瓶子在车厢过道来回走,大声喊叫。

期间,他看见下铺坐着一个72岁的女乘客,就坐在她身边,用手触碰其腰部,并要她喝酒。该乘客立即警告并制止,可他不听又触碰了一次。于是该乘客起身去找列车员,当女旅客和列车员回来时,他还威胁女旅客说“干死你”。列车员和其他旅客劝阻,对他劝阻的旅客进行推搡谩骂,还威胁别人不要管闲事。他在车厢里见着谁就要和谁喝酒,不喝就骂人,旅客纷纷躲避。列车乘警接到报警后赶来,面对询问的乘警他大吼大叫。最后,乘警强制将他带到列车餐车进行约束,经过请示后移交葫芦岛火车站派出所进行调查处理。根据《治安管理处罚法》相关规定,白某某被行政拘留五日。

“他以前因为喝酒惹事儿被处理过,所以儿子一再告诉他不要喝酒。他也说自己始终克制但没忍住,酒醒后非常后悔,自言自语并狂扇自己嘴巴说没脸,不让喝酒非得喝,一喝酒就出事儿,没想到喝了又惹事儿。在派出所调查时他装聋作哑,就说酒喝多了,什么都不知道,说自己处于醉酒后失忆状态。酒醒后多次承认错误,要求从宽处理,可一切都晚了”,朱世权表示。

## 北京老酒收藏公司联合 沈阳成乐隆盛商贸公司 征集老茅台酒

活动日期:10月19日-31日(早8:30-17:00) 活动地点:沈阳晚报广告部一楼,1953年-2016年茅台以及上世纪50年代至90年代时期名优白酒,老钱币,老阿胶,安宫牛黄丸,虎骨药酒,冬虫夏草

免费上门服务,成功交易10000元以上赠送红酒一瓶,并报销来往打车费



2018-2016年	2100-2400元	2003-2002年	4600-4800元	1989-1988年	17300-18300元	1975-1974年	63500-70500元
2015-2014年	2500-2600元	2001-2000年	4900-5800元	1987-1986年	19500-19800元	1973-1972年	83500-92500元
2013-2012年	2700-2800元	1999-1998年	6700-6800元	1985-1984年	20000-20500元	1971-1970年	12-16万元
2011-2010年	2900-3000元	1997-1996年	7800-9800元	1983-1982年	20600-21500元	1969-1953年	价格面议
2009-2008年	3200-3600元	1995-1994年	14000-14200元	1981-1980年	22500-26600元		
2007-2006年	3700-3800元	1993-1992年	14300-14900元	1979-1978年	30500-36500元		
2005-2004年	3900-4200元	1991-1990年	15200-16000元	1977-1976年	41500-46500元		

以上价格为53度,全品相,不少酒,不破损,整箱收购价更高

电话:18710278276 18909825575 地址:沈河区北三经街67号沈阳晚报广告部一楼

公交路线:乘265,221,258,249,280均到沈阳日报站下车沈阳晚报广告部即可